

站牌灰蒙蒙 乘客看不清

本报征集热心企业或市民帮忙清洗公交站牌



开发区公交公司负责公交站亭清洗、维修的一共有5个人,按照每天清洗六个公交站亭的速度,开发区260多个公交站亭全清理一遍,要耗时近一个半月。虽然每天都有工作人员开着清洗车进行清理,但公交站亭太多忙不过来。



站牌外蒙灰太多,看不清公交线路图。孙舒玉 摄

本报1月12日讯(见习记者 孙淑玉) 近日,开发区一位居民向记者反映,长江路上的部分公交站牌外蒙上厚厚的灰,遮住了公交线路示意图,居民站在公交站牌旁却看不清该坐哪路车。11日,记者对此事进行了调查。

11日,记者来到开发区。在金城小区站点,一位刚刚下车的男市民弓腰外看了很久,转身到对面站点看完后,又回到原来位置等车。

记者凑上前去发现,灯箱表面已经很模糊,靠右侧一角还破了一个洞。207、210路线,除能勉强看清数字外,路线示意图已经难以辨认。22路公交车路线示意图因在靠上的位置,部分站点可以勉强看清,但指示具体地点的横条已经打卷。

随后,记者乘上22路公交车,发现沿途大部分公交站亭灯箱外都蒙上“神秘面纱”,公交线路示意图横条打卷的现象也不少见。

在开发区公交公司站点,记者用手指擦拭灯箱发现,虽然擦过之后部分灯箱还是略显模糊,但经过擦拭的灯箱明显清晰许多。

“常在这片住,对这里的公交线路都比较熟悉,没什么影响。”家住金城小区的朱女士这样说。“就是不用查路线,看着也不舒服。”

在开发区工作的石先生表示。

烟台工程职业技术学院的学生小郭则表示很无奈。“平时多在学校,对公交线路不是很熟悉,看不清路线示意图很麻烦。现在出门我都习惯在网上查好路线再出门。”

在开发区振华量贩门口,记者询问了十位过往市民,有七位表示看不清路线的时候,会问公交司机或者向路人打听,还有市民称,实在没办法会拨打公交热线咨询。

开发区公交公司广告部王经理告诉记者,开发区公交公司负责公交站亭清洗、维修的一共有5个人,按照每天清洗六个公交站亭的速度,开发区260多个公交站亭全清理一遍,要耗时近一个半月。

负责公交站亭清洗、维修的李师傅告诉记者,虽然每天他们都开着清洗车进行清理,但这么多公交站亭还是忙不过来。2009年上半年,开发区公交公司旗下仅有46个站亭,随着站亭新建和重新划拨的增多,公司清洗压力也越来越大。

从即日起,本报征集热心企业或市民,帮助公交公司定期维护公交站牌,带给市民一个干净的出行环境。有意向者请拨打本报热线:6610123报名。

●相关新闻

新老站点交替都有车停 乘客不知该在哪等车

本报1月12日讯(记者 钟建军) “有的公交车停,有的公交车不停,都不知道在哪儿等车了。”11日,在芳花园乘车的一位居民表示,老站点已经拆除,公交车还在老站点停,但新站点有些公交车也停。记者对此事进行了调查。

11日上午,记者来到位于迎春大街的芳花园老站点。记者看到候车厅已经拆除,许多乘客在老站点等车,并有5路、53路等多路公交车在这个没有站亭、站牌的老站点,停靠接送乘客。

“原先的站点拆了有一个星期。”家住益丰小区的张先生告诉记者,在北边过街通道口通道边上建了一个新站点。

随后,记者往北走了大约100米,来到刚建成的不久的新站点。记者看到,虽然站亭已经建立,但公交车站牌上还没有贴任何一辆公交车的路线图。“有些车停,有些车不停。”在新站点等车的人不多,正在等车的王女士这样说。

在老站点等车的居民表示,在老站点等车已经成

为习惯。“习惯是一方面,还因为新站点有些车不停。”市民曲先生表示,前几天在新站点等车,结果公交车只在老站点停。“还是在老站点等车稳当。”

为什么老站点已经拆了,车还在这里停,为什么不直接停到新站点?大部分市民称,在这里等车的人还很多,如果不在这里停,很多人会接受不了。家住河东区小区的张先生表示,以后如果新站点正式建成,老站点这里应该不会再有车停了。

记者与烟台市公交集团取得联系。公交集团办公室工作人员表示,有关站点的具体问题,不属于公交集团管辖范围之内,应该与烟台市交通运输管理处联系。

烟台市交通运输管理处三科相关工作人员表示,虽然老站点已经拆除,但是新站点还未正式使用。莱山区建设局还未与烟台市交通运输管理部门完成交接,等正式交接完成后,将通知公交公司。届时,公交车就会进入新站点停靠,接送乘客。

最给力年货展 2011年烟台第一展

百家企业 万种产品 全场企业大促销

鲜蛋 3元/每斤 八大头大虾每斤 30元 (限时抢购)

台庆特色产品 争奇亮相
买100送100 有奖销售

每天前100名可领取礼品一份

主办单位:烟台市工商业联合会

战略合作伙伴:齐鲁晚报·今日烟台

承办单位:烟台俊腾会展有限公司 烟台俊威会展服务有限公司

展览日期:2011年1月15-23日

展会地点:烟台火车站东大厅

热线:0535-6882661 13305450897 15853529311

网站:www.ythuizhan.com

